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COMISIÓN DE ASIGNACIÓN Y CONTRATACIÓN
 DE OBRA PÚBLICA PARA EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO
DÉCIMA SESIÓN AÑO 2017


En la ciudad de Zapopan, Jalisco, siendo las 10:00 diez horas del día 11 once de Julio de 2017 dos mil diecisiete, en la antesala de Cabildo, ubicada en la Presidencia Municipal, Zapopan, Jalisco, se reunieron los integrantes de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública, con el objeto de llevar a cabo la Décima Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública para el municipio de Zapopan año 2017 de la presente administración, señalándose para esta reunión lo siguiente:

El Representante Suplente del Presidente de la Comisión, C. Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy da inicio formal a la presente Comisión (Décima Sesión año 2017).

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, señala: Bienvenidos a esta Décima Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del ejercicio 2017, de conformidad en lo establecido en los artículos 1°, 8° y 9° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública del municipio de Zapopan, Jalisco, en la cual se desahogarán los siguientes puntos de la orden del día:

Como punto número 1. Lista de Asistencia, Si me hace favor de nombrar asistencia Secretario Técnico (Ing. David Miguel Zamora Bueno)

1. Lista de asistencia.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico hace uso de la voz y nombra asistencia:

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. Presente.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. Presente.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. Presente.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. Presente.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. Presente.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. Presente.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. Presente.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. Presente.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, Presente.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. Presente.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. Presente.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. Presente.

Ing. Gabriel Hernández Romo, Representante Suplente de la Contraloría Ciudadana. (Invitado). Presente.

2. Verificación del Quórum legal para sesionar.

Una vez revisada la lista de asistencia se verifica que existe Quórum Legal, para dar por instaurada la Décima Sesión de la Comisión año 2017. 

Se corroboró con la Lista de Asistencia que se cuenta con 10 Titulares y 1 suplente por ende existe Quórum Legal requerido para verificar esta Sesión, conforme a lo establecido en los artículos 7° y 10° del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco, motivo por el cual se procede a agotar el siguiente punto del orden del día. 

El Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico, cede el uso de la voz al Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, menciona: una vez desahogado el punto número uno de la orden del día y verificado que existe Quórum Legal (punto número dos de esta orden del día), ahora pasamos al tercer punto que es, 3.-Aprobación de la Orden del día, para la aprobación de la misma.

3.-Aprobación de la Orden del día.

         ORDEN DEL DÍA:

1. Lista de asistencia.
2. Verificación de Quórum.
3. Aprobación de la Orden del Día.
4. Lectura y aprobación del acta de sesión Novena de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco. 
5. Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones Públicas Nacionales, con recurso Federal.
6. Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones por Invitación.
7. Aprobación de Inicio de Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación.
8. Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos.
9. Asuntos Varios.

   
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: si no tienen ningún inconveniente lo sometemos a su consideración, los que estén a favor, favor de manifestarlo.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares y 2 suplentes) el punto número 3.-Aprobación de la orden del día, 

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: una vez desahogado el punto número tres de la orden del día ahora pasaremos al punto número cuatro de la orden del día.

4.- Lectura y aprobación del acta de sesión Novena de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco.

Este punto se refiere al acta de la Novena Sesión de Comisión que se les hizo llegar, y si no tienen ninguna observación para pasar a aprobarla; pidiéndoles poder obviar su lectura para autorizarla y recabar las firmas, los que estén a favor así manifestarlo: 

Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes el punto número del punto número cuatro de la orden del día: 4.- Lectura y aprobación del acta de sesión Novena de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública del Municipio de Zapopan, Jalisco.

Continuamos con el punto número cinco de la orden del día, que se refiere a: 

5.- Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones Públicas Nacionales, con recurso Federal.

Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-063-2017
	Construcción de la calle Boulevard del Rodeo con concreto hidráulico tramo 1, en las colonias Laureles y Rinconada de la Azalea, en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): el primer fallo corresponde a la Licitación Pública número DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-063-2017 que tiene por objeto la Construcción de la calle Boulevard del Rodeo con concreto hidráulico tramo 1, en las colonias Laureles y Rinconada de la Azalea, en el municipio de Zapopan, Jalisco, se presentaron siete 7 participantes y se propone adjudicarlo al tercer lugar y es la empresa Trípoli Emulsiones, S.A. de C.V. con un importe de $9´130,493.60 (nueve millones ciento treinta mil cuatrocientos noventa y tres pesos 60/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-064-2017
	Construcción de la calle Boulevard del Rodeo con concreto hidráulico tramo 2, en las colonias Laureles, El Vigía, Rinconada de la Azalea, en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): La siguiente Licitación Pública es la número DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-064-2017 que tiene por objeto la Construcción de la calle Boulevard del Rodeo con concreto hidráulico tramo 2, en las colonias Laureles, El Vigía, Rinconada de la Azalea, en el municipio de Zapopan, Jalisco y se propone adjudicar al tercer lugar y es la empresa Construbravo, S.A. de C.V. con un importe de $9´223,668.68 (nueve millones doscientos veintitrés mil seiscientos sesenta y ocho pesos 68/100 M.N.) I.V.A. incluido.




Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-066-2017
	Construcción de la calle Plata con concreto hidráulico de calle Estaño a Av. Juan Pablo II, en la Zona de San José del Bajío, en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): La siguiente Licitación Pública es la número DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-066-2017 que tiene por objeto la Construcción de la calle Plata con concreto hidráulico de calle Estaño a Av. Juan Pablo II, en la Zona de San José del Bajío, en el municipio de Zapopan, Jalisco y se propone adjudicar al primer lugar y es la empresa Ineco Construye, S.A. de C.V. con un importe de $7´678,994.95 (siete millones seiscientos setenta y ocho mil novecientos noventa y cuatro pesos 95/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017 Convenio B

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-065-2017
	Construcción de la calle Francisco Villa con concreto hidráulico de calle Abasolo a calle Emiliano Zapata, en la Zona de Santa Ana Tepetitlán (Segunda Etapa), en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la tercer licitación es la número  DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-065-2017 que tiene por objeto la  Construcción de la calle Francisco Villa con concreto hidráulico de calle Abasolo a calle Emiliano Zapata, en la Zona de Santa Ana Tepetitlán (Segunda Etapa), en el municipio de Zapopan, Jalisco, se propone adjudicar a la empresa Ineco Construye, S.A. de C.V. con un importe de $4´467,540.69 (cuatro millones cuatrocientos sesenta y siete mil quinientos cuarenta pesos 69/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Estos son los 4 fallos para aprobar en este punto número cinco de la orden del día.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿hay ninguna observación al respecto sobre este punto?, si no es así, para someterlo a votación.

Ningún integrante refiere comentario alguno por lo que se somete a votación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: los que estén a favor, favor de levantar la mano.


Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes el punto número cinco de la orden del día: 5.- Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones Públicas Nacionales, con recurso Federal.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: una vez agotado el punto número cinco de la orden del día, continuamos con el punto número 6 y se refiere a:


6.- Presentación de fallos de los procedimientos de contratación de las Licitaciones por Invitación.

Recurso Federal, Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017


	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-099-2017
	Reencarpetamiento de la calle Prolongación Pino Suárez con asfalto, de Periférico a Boulevard del Rodeo, tramo 1, en la Colonia el Vigía, en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): iniciamos con la licitación por invitación a cuando menos tres personas número DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-099-2017 que tiene por objeto el Reencarpetamiento de la calle Prolongación Pino Suárez con asfalto, de Periférico a Boulevard del Rodeo, tramo 1, en la Colonia el Vigía, en el municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Tasum Soluciones en Construcción, S.A. de C.V. con un importe de $4´135,072.71 (cuatro millones ciento treinta y cinco mil setenta y dos pesos 71/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Recurso Federal, Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-100-2017
	Reencarpetamiento de la calle Melchor Ocampo con asfalto, de Periférico a Boulevard del Rodeo, tramo 1, en la colonia el Vigía, en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): seguimos con la licitación por invitación a cuando menos tres personas número DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-100-2017 que tiene por objeto el Reencarpetamiento de la calle Melchor Ocampo con asfalto, de Periférico a Boulevard del Rodeo, tramo 1, en la colonia el Vigía, en el municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Velero, Pavimentación y Construcción, S.A. de C.V. con un importe de $2´865,645.34 (dos millones ochocientos sesenta y cinco mil seiscientos cuarenta y cinco pesos 34/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Recurso Federal, Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-101-2017
	Construcción de la primera etapa (Reencarpetado) de Av. Acueducto, de Calzada Federalistas a Av. Guadalajara, en la colonia Real del Valle, en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): seguimos con la licitación por invitación a cuando menos tres personas número DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-101-2017 que tiene por objeto la Construcción de la primera etapa (Reencarpetado) de Av. Acueducto, de Calzada Federalistas a Av. Guadalajara, en la colonia Real del Valle, en el municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Desarrolladora Glar, S.A. de C.V. con un importe de $6´345,107.85 (seis millones trecientos cuarenta y cinco mil ciento siete pesos 85/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Recurso Federal, Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-102-2017
	Construcción de la calle Prolongación Acueducto con asfalto de Calzada Federalistas (Av. del Valle) a Calzada Federalistas, en la Zona de Santa Margarita (Segunda Etapa), en el municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): seguimos con la licitación por invitación a cuando menos tres personas número DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-102-2017 que tiene por objeto la Construcción de la calle Prolongación Acueducto con asfalto de Calzada Federalistas (Av. del Valle) a Calzada Federalistas, en la Zona de Santa Margarita (Segunda Etapa), en el municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Urcoma 1970, S.A. de C.V. con un importe de $6´700,005.75 (seis millones setecientos mil cinco pesos 75/100 M.N.) I.V.A. incluido.
  
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿tienen alguna observación de estas propuestas hechas al respecto?, si no es así, para someterlo a votación.

Ningún integrante refiere comentario alguno por lo que se somete a votación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: los que estén a favor, favor de alzar la mano.

Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes) este primer bloque sobre el Recurso Federal, Fondo para el Fortalecimiento de la Infraestructura Estatal y Municipal 2017.

Y continuamos entonces con el siguiente recurso dentro de este mismo punto número seis de la orden del día, por favor Secretario si puede seguir con este punto.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: continuamos con el Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.


Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-084-2017
	Construcción de red de drenaje y agua potable en privada Montes de Oca, calle Fernando Montes de Oca, Privada Juan Escutia y calle Juan Escutia, en la colonia Prados de Santa Lucia, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): seguimos con la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-DS-CI-084-2017 que tiene por objeto la Construcción de red de drenaje y agua potable en privada Montes de Oca, calle Fernando Montes de Oca, Privada Juan Escutia y calle Juan Escutia, en la colonia Prados de Santa Lucia, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Savho Consultoría y Construcción, S.A. de C.V. con un importe de $2´201,617.29 (dos millones doscientos un mil seiscientos diecisiete pesos 29/100 M.N.) I.V.A. incluido.
  
Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-086-2017
	Construcción de red de Drenaje y Agua Potable en la Calle San Francisco Tesistán y calles adyacentes, en la colonia Valle de la Providencia (La Cuchilla), municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): continuamos con la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-DS-CI-086-2017 que tiene por objeto la Construcción de red de Drenaje y Agua Potable en la Calle San Francisco Tesistán y calles adyacentes, en la colonia Valle de la Providencia (La Cuchilla), municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa RS Obras y Servicios, S.A. de C.V. con un importe de $7´905,004.88 (siete millones novecientos cinco mil cuatro pesos 88/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-087-2017
	Construcción de red de drenaje y agua potable en las calles: Prados de las Torres, Prados de Nextipac, Prados del Maíz I y II Sección, calle los Pinos, en la colonia Prados de Nextipac, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): continuamos con la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-DS-CI-087-2017 que tiene por objeto la Construcción de red de drenaje y agua potable en las calles: Prados de las Torres, Prados de Nextipac, Prados del Maíz I y II Sección, calle los Pinos, en la colonia Prados de Nextipac, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Constructora Lasa, S.A. de C.V. con un importe de $3´180,001.46 (tres millones ciento ochenta mil un pesos 46/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-PAV-CI-088-2017
	Pavimentación de las calles: Hacienda Escondida de Ingreso a San Miguel, San Miguel de Tampico a San Rafael, Tampico de San Miguel a San José, San José de Hacienda San Rafael a Tampico, San Rafael de Hacienda San Miguel a San José, Primera etapa, en la colonia Hacienda Juárez, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-PAV-CI-088-2017 que tiene por objeto la Pavimentación de las calles: Hacienda Escondida de Ingreso a San Miguel, San Miguel de Tampico a San Rafael, Tampico de San Miguel a San José, San José de Hacienda San Rafael a Tampico, San Rafael de Hacienda San Miguel a San José, Primera etapa, en la colonia Hacienda Juárez, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Construcciones Pérez y Gil, S.A. de C.V. con un importe de $4´192,091.60 (cuatro millones ciento noventa y dos mil noventa y un pesos 60/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-PAV-CI-089-2017
	Pavimentación de Las Calles:  Eucalipto de 25 de Mayo a Monte Sumae, Casuarinas, Ciprés Italiano de Eucalipto a Monte Sumae, Los Pinos de 16 de Septiembre a Monte Sumae, Monte Sumae de Ciprés Italiano a Zapote, Zapote de 16 de Septiembre a Monte Sumae, priv. Pinos 1 y 2, Primera etapa, en la colonia Predio El Zapote, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): continuamos con la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-PAV-CI-089-2017 que tiene por objeto la Pavimentación de Las Calles:  Eucalipto de 25 de Mayo a Monte Sumae, Casuarinas, Ciprés Italiano de Eucalipto a Monte Sumae, Los Pinos de 16 de Septiembre a Monte Sumae, Monte Sumae de Ciprés Italiano a Zapote, Zapote de 16 de Septiembre a Monte Sumae, priv. Pinos 1 y 2, Primera etapa, en la colonia Predio El Zapote, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Tekton Grupo Empresarial, S.A. de C.V. con un importe de $5´339,997.92 (cinco millones trescientos treinta y nueve mil novecientos noventa y siete pesos 92/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-090-2017
	Construcción de red de drenaje y agua potable en la calle Eucalipto, calle Puesta del Sol, calle La Presa y calle Jaime Prieto, en la colonia Valle de Los Robles, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-DS-CI-090-2017 que tiene por objeto la Construcción de red de drenaje y agua potable en la calle Eucalipto, calle Puesta del Sol, calle La Presa y calle Jaime Prieto, en la colonia Valle de Los Robles, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Constructora Diru, S.A. de C.V. con un importe de $3´367,258.31 (tres millones trescientos sesenta y siete mil doscientos cincuenta y ocho pesos 31/100 M.N.) I.V.A. incluido.
	
Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-091-2017
	Construcción de red de alcantarillado y agua potable en la calle San Jorge, calle San Miguel, calle San Rafael y calles Adyacentes, en la colonia La Limera, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-DS-CI-091-2017 que tiene por objeto la Construcción de red de alcantarillado y agua potable en la calle San Jorge, calle San Miguel, calle San Rafael y calles Adyacentes, en la colonia La Limera, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Inmobiliaria Bochum, S. de R. L. de C.V. con un importe de $5´792,979.88 (cinco millones setecientos noventa y dos mil novecientos setenta y nueve pesos 88/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-IE-CI-092-2017
	Red electrificación y servicios complementarios en la calle 1 de Noviembre, calle Naranjo, calle Mandarina, calle Limón, calle Fresa, privada Sin Nombre y calle Capulín, en la colonia Zapote II, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-IE-CI-092-2017 que tiene por objeto la Red electrificación y servicios complementarios en la calle 1 de Noviembre, calle Naranjo, calle Mandarina, calle Limón, calle Fresa, privada Sin Nombre y calle Capulín, en la colonia Zapote II, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Geminis Internacional Constructora, S.A. de C.V. con un importe de $1´850,002.03 (un millón ochocientos cincuenta mil dos pesos 03/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-AP-CI-093-2017
	Perforación de pozo profundo, en la colonia Copalita Poblado, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-AP-CI-093-2017 que tiene por objeto la Perforación de pozo profundo, en la colonia Copalita Poblado, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Grupo la Fuente, S.A. de C.V. con un importe de $6´213,192.60 (seis millones doscientos trece mil ciento noventa y dos pesos 60/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017.

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-R33-DS-CI-096-2017
	Construcción de Red de Drenaje y Agua potable en las calles de la Colonia Zapote II, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-R33-DS-CI-096-2017 que tiene por objeto la Construcción de Red de Drenaje y Agua potable en las calles de la Colonia Zapote II, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa Grupo Edificador Mayab, S.A. de C.V. con un importe de $4´802,027.43 (cuatro millones ochocientos dos mil veintisiete pesos 43/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿tienen alguna observación de estas propuestas hechas al respecto?, si no es así, para someterlo a votación.

Ningún integrante refiere comentario alguno por lo que se somete a votación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: los que estén a favor, favor de alzar la mano.

Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes) este bloque sobre el Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017

Y continuamos entonces con el siguiente recurso dentro de este mismo punto número seis de la orden del día, por favor Secretario si puede seguir con este punto.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: continuamos con el Recurso Municipal Ampliación Presupuestal 2017, Infraestructura hidráulica, eléctrica y vialidades en zonas fueras de polígonos de Ramo 33.



Recurso Municipal Ampliación Presupuestal 2017, Infraestructura hidráulica, eléctrica y vialidades en zonas fueras de polígonos de Ramo 33.


	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-077-2017
	Pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Romanos de calle Egipcios a Av. Patria, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, servicios complementarios y señalética, en la colonia Altamira, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): iniciamos con la siguiente licitación por invitación restringida y es la número DOPI-MUN-RM-PAV-CI-077-2017 que tiene por objeto la Pavimentación con concreto hidráulico de la Av. Romanos de calle Egipcios a Av. Patria, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, servicios complementarios y señalética, en la colonia Altamira, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco y se propone adjudicar a la empresa: Tag Soluciones Integrales, S.A. de C.V. con un importe de $3´194,358.94 (tres millones ciento noventa y cuatro mil trescientos cincuenta y ocho pesos 94/100 M.N.) I.V.A. incluido.




Recurso Municipal Ampliación Presupuestal 2017, Infraestructura hidráulica, eléctrica y vialidades en zonas fueras de polígonos de Ramo 33.


	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-079-2017
	Construcción de la Lateral Oriente sobre Periférico Poniente, de calle San Juan a Av. Central, en la colonia Ciudad Granja, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-RM-PAV-CI-079-2017 que tiene por objeto la Construcción de la Lateral Oriente sobre Periférico Poniente, de calle San Juan a Av. Central, en la colonia Ciudad Granja, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco, y se propone adjudicar a la empresa: Constructora Erlort y Asociados, S.A. de C.V. con un importe de $2´392,943.78 (dos millones trecientos noventa y dos mil novecientos cuarenta y tres pesos 78/100 M.N.) I.V.A. incluido.



Recurso Municipal Ampliación Presupuestal 2017, Infraestructura hidráulica, eléctrica y vialidades en zonas fueras de polígonos de Ramo 33.


	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-082-2017
	Pavimentación con mezcla asfáltica de calle Belisario Domínguez -Paseo de la Primavera, de privada Mariano Otero a Prol. Guadalupe, en las colonias Mariano Otero y Arenales Tapatíos, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-RM-PAV-CI-082-2017 que tiene por objeto la Pavimentación con mezcla asfáltica de calle Belisario Domínguez-Paseo de la Primavera, de privada Mariano Otero a Prol. Guadalupe, en las colonias Mariano Otero y Arenales Tapatíos, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco y se propone adjudicar a la empresa: Lizette Construcciones, S.A. de C.V. con un importe de $1´996,312.71 (un millón novecientos noventa y seis mil trescientos doce pesos 71/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Recurso Municipal Fortamun 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-FORTA-PAV-CI-078-2017
	Pavimentación con concreto hidráulico de calle Juan del Carmen, de calle Urano a calle Obreros de Cananea, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, servicios complementarios y señalética, en la colonia La Palmita, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-FORTA-PAV-CI-078-2017 que tiene por objeto la Pavimentación con concreto hidráulico de calle Juan del Carmen, de calle Urano a calle Obreros de Cananea, incluye agua potable, drenaje, guarniciones, banquetas, servicios complementarios y señalética, en la colonia La Palmita, primera etapa, municipio de Zapopan, Jalisco y se propone adjudicar a la empresa: Cerro Viejo Construciones, S.A. de C.V. con un importe de $3´194,999.16 (tres millones ciento noventa y cuatro mil novecientos noventa y nueve pesos 16/100 M.N.) I.V.A. incluido.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿tienen alguna observación de estas propuestas hechas al respecto?, si no es así, para someterlo a votación.

Ningún integrante refiere comentario alguno por lo que se somete a votación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: los que estén a favor, favor de alzar la mano.

Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes) este bloque sobre el Recurso Municipal Ampliación Presupuestal 2017, Infraestructura hidráulica, eléctrica y vialidades en zonas fueras de polígonos de Ramo 33 y el Recurso Municipal Fortamun 2017, dentro del punto número seis de esta orden del día está también este recurso que es: 

Recurso Municipal Ampliación Presupuestal 2017

	NO. DE CONTRATO
	DESCRIPCIÓN DE LA OBRA

	DOPI-MUN-RM-PAV-CI-098-2017
	Obra de pavimentación complementaria a solución vial de López Mateos y Periférico Sur, municipio de Zapopan, Jalisco.
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Ing. David Miguel Zamora Bueno (Secretario Técnico): la siguiente es la licitación por invitación restringida número DOPI-MUN-RM-PAV-CI-098-2017 que tiene por objeto Obra de pavimentación complementaria a solución vial de López Mateos y Periférico Sur, municipio de Zapopan, y se propone adjudicar a la empresa Secri Constructora, S.A. de C.V. y es por un importe de $5´097,355.15 (cinco millones noventa y siete mil trescientos cincuenta y cinco pesos 15/100 M.N.) I.V.A. incluido.

Con este punto queda por concluido este punto número seis de la orden del día consistente en 6.- Aprobación de Inicio de Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿tienen alguna observación de estas propuestas hechas al respecto?, si no es así, para someterlo a votación.

Ningún integrante refiere comentario alguno por lo que se somete a votación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: los que estén a favor, favor de alzar la mano.

Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes) el punto número seis de la orden del día 6.- Aprobación de Inicio de Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación.

Y continuamos con el siguiente punto de la orden del día y es la:

7.- Aprobación de Inicio de Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación.

Remanentes 2010-2015, Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal
FISMDF (RAMO 33), Inversión: $3´900,000.00

	OBJETO DE OBRA PROPUESTO

	Construcción de drenaje pluvial en la calle Santa Mercedez de Av. Tesistán a Av. Jesús, colonia Tuzania Ejidal, municipio de Zapopan, Jalisco. 




Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: continuamos con el punto número siete de la orden del día y se refiere a la aprobación de Inicio de Procedimiento de Contratación por la Modalidad de Licitación por Invitación y corresponde a Remanentes 2010-2015, Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal FISMDF (Ramo 33) con una inversión de $3´900,000.00 (tres millones novecientos mil pesos 00/100 M.N.) y tendría por objeto la Construcción de drenaje pluvial en la calle Santa Mercedez de Av. Tesistán a Av. Jesús, colonia Tuzania Ejidal, municipio de Zapopan, Jalisco.


Recurso Municipal de Coordinación General de Servicios Públicos Municipales (Programa Emergente de Bacheo en Vialidades 2017) Inversión: $11´306,588.00

	OBJETO DE OBRA PROPUESTO

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zonas Norte y Centro, municipio de Zapopan, Jalisco.

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zonas Sur y Surponiente, municipio de Zapopan, Jalisco.

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Poniente, Frente 2, municipio de Zapopan, Jalisco.

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zonas Norte y Norponiente, municipio de Zapopan, Jalisco.



Ing. David Miguel Zamora Bueno: y el siguiente inicio de procedimiento se desprende del Recurso Municipal de Coordinación General de Servicios Públicos Municipales (Programa Emergente de Bacheo en Vialidades 2017) Inversión: $11´306,588.00 y tendría por objeto el Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zonas Norte y Centro, municipio de Zapopan, Jalisco, otro objeto sería el Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zonas Sur y Surponiente, municipio de Zapopan, Jalisco, el siguiente sería el Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Poniente, Frente 2, municipio de Zapopan, Jalisco y por último el Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zonas Norte y Norponiente, municipio de Zapopan, Jalisco.

Estos serían los inicios de procedimientos con este recurso.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿tienen ningún comentario al respecto?, si no es así, para someterlo a votación.

Ningún integrante refiere comentario alguno por lo que se somete a votación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: los que estén a favor, favor de manifestarlo.

Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes) lo anterior presentado que es el: Inicio de Procedimiento de Contratación por la Modalidad de Licitación por Invitación y corresponde a Remanentes 2010-2015, Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal FISMDF (Ramo 33) con una inversión de $3´900,000.00  y demás de el Recurso Municipal de Coordinación General de Servicios Públicos Municipales (Programa Emergente de Bacheo en Vialidades 2017) Inversión: $11´306,588.00.

Con esto queda desahogado el punto número siete de la orden del día que consiste en la 7.- Aprobación de Inicio de Procedimiento de Contratación por la modalidad de Licitación por Invitación.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Continuamos con este octavo punto de la orden del día y se refiere a: 

8.-Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: Secretario por favor, si puede continuar con el informe le agradecería:

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: con todo gusto, comenzamos con el informe de este punto número 8 de la orden del día y se refiere a las siguientes obras que se asignaron por la modalidad de Adjudicación Directa y sus avances físicos y son las siguientes:



Recurso Municipal Fortamun 2017


	OBJETO DE OBRA
	NÚMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE ASIGNACIÓN
	AVANCE FÍSICO

	Peatonalización, construcción de banquetas, sustitución de guarniciones, bolardos y obra complementaria en el estacionamiento en el Hospital General de Zapopan, Municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-FORTA-BAN-AD-119-2017
	Constructora y Edificadora Plasma, S.A. de C.V.
	$1,702,315.57
	100%

	Construcción de plazoleta, área de juegos infantiles, pintura y albañilería en el Centro de Desarrollo Infantil No. 1 Constitución, ubicado en la colonia La Constitución; acabado, albañilería y obra complementaria en el Centro de Desarrollo Infantil No. 5 El Colli, ubicado en El Colli; Ampliación de cocina y comedor en el Centro de Desarrollo Infantil No. 9 Villa de Guadalupe, ubicado en la colonia Villa de Guadalupe, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-FORTA-IM-AD-130-2017
	Constructora JMA, S.A. de C.V.
	$1,530,188.23
	5%



Recurso Fondo de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal Faism (Ramo 33) 2017

	OBJETO DE OBRA
	NÚMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE ASIGNACIÓN
	AVANCE FÍSICO

	Revestimiento de canal pluvial y obras de drenaje, sobre calle Pinos de calle Periodistas a calle Fresno, en la colonia Lomas del Centinela, municipio de Zapopan, Jalisco. Primera etapa.
	DOPI-MUN-R33-IH-AD-123-2017
	Grupo Constructor Hisaca, S.A. de C.V.
	$1,700,244.87
	7%



Recurso Municipal Ampliación Presupuestal 2017, Zonas Fuera de los Polígonos de Ramo 33

	OBJETO DE OBRA
	NÚMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE ASIGNACIÓN
	AVANCE FÍSICO

	Rehabilitación de Salón Vecinal, zona 6, Colonia Paseos del Sol, municipio de Zapopan, Jalisco, primera etapa.
	DOPI-MUN-RM-IM-AD-122-2017
	Construcciones Covimex, S.A. de C.V.
	$998,558.74
	6%




Recurso Municipal de Coordinación General de Servicios Públicos Municipales (Programa Emergente de Bacheo en Vialidades 2017)

	OBJETO DE OBRA
	NÚMERO DE CONTRATO
	ADJUDICATARIO
	IMPORTE ASIGNACIÓN
	AVANCE FÍSICO

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Centro, Frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-120-2017
	Urbanizadora y Constructora Roal, S.A. de C.V.
	$1,715,234.39
	8%

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Centro, Frente 2, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-121-2017
	Urcoma 1970, S. A. de C. V.
	$1,724,125.79
	8%

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Sur, Frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-124-2017
	Metro Asfaltos, S.A. de C.V.
	$1,718,789.14
	8%

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Surponiente, Frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-125-2017
	Proyectos y Construcciones Cupe, S.A. de C.V.
	$1,102,004.26
	8%

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Poniente, Frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-126-2017
	Constructora y Desarrolladora Barba y Asociados, S.A. de C.V.
	$1,720,415.17
	8%

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Norponiente, Frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-127-2017
	Vaco Grupo Técnico de Construcciones, S.A. de C.V.
	$1,151,981.04
	8%

	Programa emergente de bacheo, renivelaciones y sellado en vialidades, Zona Norte, Frente 1, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-128-2017
	Aro Asfaltos y Riegos de Occidente, S.A. de C.V.
	$1,724,418.16
	8%

	Programa emergente de bacheo por el método de bacheo a presión en vialidades, Zonas Centro y Sur, Frente 2, municipio de Zapopan, Jalisco.
	DOPI-MUN-RM-BACHEO-AD-129-2017
	Bacheo Jet, S.A. de C.V.
	$1,705,443.99
	4%




Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: una vez informado esto, no se debe someter a votación, nada más hacerlo de su conocimiento. Desahogándose así este punto número ocho 8.- Informe de Obras Asignadas por la modalidad de Adjudicación Directa y sus Avances Físicos.

Pasamos al punto número nueve de esta orden del día y es:

9.-Asuntos Varios.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: aquí en este punto de la orden del día, nos hacen llegar un escrito por parte de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción, oficio que va dirigido al Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión y Asignación de Contratos, Presente.

Por este medio, reciba un cordial saludo y a la vez me permito hacer de su conocimiento que nuestro organismo empresarial agradece la información que la Comisión de Asignación de la Obra Pública nos comparte, sin embargo, es importante señalar que las invitaciones para la participación de los representantes  de la Cámara en cada sesión de la CAOP, refieren documentos e información anexa que no acompañan a los mismos, es importante para la participación objetiva y asertiva de nuestros representantes contar con toda la información en especial la que se refiere al artículo 17 segundo parrado del Reglamento de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco y que para efecto del presente me permito anunciarlo.

“Articulo 17.-  La Comisión de Asignación de Contratos emitirá un dictamen que servirá como fundamento para el fallo en el que hará constar el análisis de las proposiciones admitidas y se hará mención de las propuestas desechadas….”

Sin otro particular y en espera de la atención y seguimiento  que se le otorga a la presente, me despido y quedo de ustedes para cualquier duda o inquietud al respecto. Atentamente.  Mtro. Luis Méndez Jaled. Presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. Rubrica.

Continuamos con este punto número nueve, Secretario.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico: Con referencia al contrato de obra número DOPI-FED-AP-PAV-CI-214-2016, que se licitó con recurso hábitat 2016 a la fecha la parte federal de este recurso no llegó, así nos informó Tesorería, por lo tanto la petición es que se cubra la parte federal con dinero Municipal, esta obra está en proceso, esta obra ya está avanzada, y ahora sí que los ciudadanos no tienen la culpa.

 Mtro. Luis García Sotelo: Tesorero Municipal: nosotros estamos solicitando precisamente el cambio de la fuente financiamiento y estaríamos pagando a partir de la aprobación que nos hagan el día de hoy.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: muy bien, pues solicitaríamos su autorización, una vez que el Tesorero Municipal, Mtro. Luís García Sotelo, establece que existe recurso municipal con el que se puede cubrir la obra antes mencionada.

Los que estén a favor, favor de manifestarlo:

Votación: 
 
Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. A favor.

Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. A favor.

Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández, Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. A favor.

Mtro. Luis García Sotelo, Tesorero Municipal. A favor.

Ing. David Miguel Zamora Bueno, Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. A favor.

Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora, Representante Titular del Partido Acción Nacional. A favor.

Regidor Lic. José Flores Trejo, Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. A favor.

Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo, Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. A favor.

Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante, Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano, A favor.

Arq. Rafael Barrágan Maldonado, Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. A favor.

Ing. Eduardo Mora Blackaller, Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. A favor.

Ing. Arturo Montufar Nuñez, Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. A favor.

Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: queda autorizado por unanimidad con 12 votos a favor (10 titulares, 2 suplentes) para pagar con recurso municipal la contraparte federal de la obra contratada dentro del programa Hábitat 2016 bajo el contrato de obra número DOPI-FED-AP-PAV-CI-214-2016.


Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy: ¿algún otro asunto que tratar?
[bookmark: _GoBack]
Ningún integrante de la Comisión refiere asunto otro que tratar por lo que queda desahogado el punto número 9.- Asuntos varios de la orden de día.

Sin otro asunto que tratar el Representante Suplente del Presidente de la Comisión, Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy, da por terminada la Décima Sesión de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública para el Municipio de Zapopan, Jalisco año 2017, de la presente administración, siendo las 10:56 diez horas con cincuenta y seis minutos del día 11 once de julio de 2017 dos mil diecisiete, elaborándose la presente acta como constancia, firmando las autoridades, así como representantes de los organismos colegiados a los que hace mención el artículo sexto del reglamento de asignación y contratación de obra pública para el municipio de Zapopan, Jalisco, que estuvieron presentes y así quisieron hacerlo.







Lic. Francis Bujaidar Ghoraichy
Representante Suplente del Presidente de la Comisión de Asignación y Contratación de Obra Pública. 






Regidor Mtro. Mario Alberto Rodríguez Carrillo
 Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Desarrollo Urbano. 






Regidora Lic. Fabiola Raquel Guadalupe Loya Hernández
 Representante Titular de la Comisión Colegiada y Permanente de Hacienda. 






Mtro. Luis García Sotelo,
Tesorero Municipal. 







Ing. David Miguel Zamora Bueno,
Secretario Técnico de la Comisión de Asignación de Contratos de Obra Pública. 






Regidor L.C.P. Luis Guillermo Martínez Mora
 Representante Titular del Partido Acción Nacional






Regidor Lic. José Flores Trejo
 Representante Titular del Partido Verde Ecologista de México. 






Regidor Lic. Salvador Rizo Castelo
 Representante Titular del Partido Revolucionario Institucional. 







Regidora Mtra. Graciela de Obaldía Escalante
 Representante Titular del Partido Movimiento Ciudadano






Arq. Rafael Barrágan Maldonado
 Representante Titular del Colegio de Arquitectos del Estado de Jalisco, A.C. 










Ing. Eduardo Mora Blackaller
 Representante Suplente de la Colegio de Ingenieros Civiles del Estado de Jalisco. 







Ing. Arturo Montufar Nuñez
 Representante Titular de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción. 







Ing. Gabriel Hernández Romo
Representante Suplente de la Contraloría Ciudadana. (Invitado). 
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image3.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1INECO CONSTRUYES.A. DE C.V. $7,678,994.95 -$288,876.46 -3.63%

2PIXIDE CONSTRUCTORA S.A. DE C.V. $7,984,161.54 $16,290.13 0.20%

3CONSTRUBRAVO S.A. DE C.V. $8,029,281.59 $61,410.18 0.77%

4MARECOMSA S.A. DE C.V. $8,155,369.21 $187,497.80 2.35%

5GRUPO NUVECO S.A. DE C.V. $8,331,416.22 $363,544.81 4.56%

6SERVICIOS METROPOLITANOS DE JALISCO S.A. DE C.V. $8,690,332.92 $722,461.51 9.07%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDELACALLEPLATACONCONCRETOHIDRÁULICODECALLE

ESTAÑOAAV.JUANPABLOII,ENLAZONADESANJOSÉDELBAJÍO,ENEL

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$7,967,871.41

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN FEDERAL 2017 FONDO PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y MUNICIPAL 2017.

LICITACIÓN PÚBLICA DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-066-2017
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NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1INECO CONSTRUYE S.A. DE C.V. $4,467,540.69 -$170,763.97 -3.68%

2PIXIDE CONSTRUCTORA S.A. DE C.V. $4,713,877.66 $75,573.00 1.63%

3CONSTRUCTORA CECUCHI S.A. DE C.V. $4,860,155.03 $221,850.37 4.78%

4CONSTRUCCIONES Y RENTAS DE MAQUINARIA DE OCCIDENTE S.A. DE C.V. $4,952,921.14 $314,616.48 6.78%

5SERVICIOS METROPOLITANOS DE JALISCO S.A. DE C.V. $5,296,042.55 $657,737.89 14.18%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDELACALLEFRANCISCOVILLACONCONCRETOHIDRÁULICODE

CALLE ABASOLO A CALLE EMILIANOZAPATA, ENLA ZONADE SANTAANA

TEPETITLÁN (SEGUNDA ETAPA), EN EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO"

$4,638,304.66

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN FEDERAL 2017 FONDO PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y MUNICIPAL 2017 "B".

LICITACIÓN PÚBLICA DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-065-2017
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NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1TASUM SOLUCIONES EN CONSTRUCCIÓN, S.A. DE C.V. $4,135,072.71 -$142,471.78 -3.33%

2CONSTRUCTORA Y DESARROLLADORA BARBA Y ASOCIADOS, S.A. DE C.V. $4,307,759.21 $30,214.73 0.71%

3CONSTRUCCIONES MIROT, S.A. DE C.V. $4,378,641.63 $101,097.14 2.36%

4GRUPO CONSTRUCTOR LOS MUROS, S.A. DE C.V.



$4,461,080.12 $183,535.63 4.29%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"REENCARPETAMIENTODELACALLEPROLONGACIÓNPINOSUÁREZCONASFALTO,

DEPERIFÉRICOABOULEVARDDELRODEO,TRAMO1,ENLACOLONIAELVIGÍA,ENEL

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$4,277,544.49

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS CON CARGO AL 

RECURSO FEDERAL 2017, FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y 

MUNICIPAL 2017.    

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS  DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-099-2017
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NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1VELERO PAVIMENTACIÓN Y CONSTRUCCIÓN, S.A. DE C.V. $2,865,645.34 -$95,480.66 -3.22%

2CONSTRUCTORA LASA, S.A. DE C.V. $2,981,586.62 $20,460.63 0.69%

3CONSTRUCTORA RURAL DEL PAÍS, S.A. DE C.V. $3,052,882.58 $91,756.59 3.10%

4KAROL URBANIZACIONES Y CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V.



$3,148,858.57 $187,732.58 6.34%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"REENCARPETAMIENTO DE LA CALLE MELCHOR OCAMPO CON ASFALTO, DE

PERIFÉRICOABOULEVARDDELRODEO,TRAMO1,ENLACOLONIAELVIGÍA,ENEL

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$2,961,125.99

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS CON CARGO AL 

RECURSO FEDERAL 2017, FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y 

MUNICIPAL 2017.   

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS  DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-100-2017
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NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1DESARROLLADORA GLAR, S.A. DE C.V. $6,345,107.85 -$151,816.59 -2.34%

2CONSTRUCTORA TGV, S.A. DE C.V. $6,580,006.55 $83,082.11 1.28%

3MANJARREZ URBANIZACIONES, S.A. DE C.V. $6,709,619.16 $212,694.72 3.27%

4URBANIZADORA Y CONSTRUCTORA ROAL, S.A. DE C.V.



$6,870,200.99 $373,276.55 5.75%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDELAPRIMERAETAPA(REENCARPETADO)DEAV.ACUEDUCTO,DE

CALZADAFEDERALISTASAAV.GUADALAJARA,ENLACOLONIAREALDELVALLE,EN

EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$6,496,924.44

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS CON CARGO AL 

RECURSO FEDERAL 2017, FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y 

MUNICIPAL 2017.   

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS  DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-101-2017
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NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1URCOMA 1970, S.A. DE C.V. $6,700,005.75 -$186,909.81 -2.71%

2EXTRA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $6,987,308.96 $100,393.39 1.46%

3GRUPO CONSTRUCTOR INNOBLACK, S.A. DE C.V. $7,039,804.06 $152,888.49 2.22%

4IMEX CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $7,202,506.22 $315,590.66 4.58%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDELACALLEPROLONGACIÓNACUEDUCTOCONASFALTODE

CALZADAFEDERALISTAS(AV.DELVALLE)ACALZADAFEDERALISTAS,ENLAZONADE

SANTA MARGARITA (SEGUNDA ETAPA), EN EL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$6,886,915.57

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS CON CARGO AL 

RECURSO FEDERAL 2017, FONDO PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y 

MUNICIPAL 2017.   

INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS  DOPI-FED-FORTALECE-PAV-CI-102-2017
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NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1SAVHO CONSULTORÍA Y CONSTRUCCIÓN, S.A. DE C.V. $2,201,617.29 $81,617.29 3.85%

2DAVID LEDESMA MARTÍN DEL CAMPO $2,230,585.99 $110,585.99 5.22%

3DESARROLLADORA LUMADI, S.A. DE C.V. $2,331,774.87 $211,774.87 9.99%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDEREDDEDRENAJEYAGUAPOTABLEENPRIVADAMONTESDE

OCA,CALLEFERNANDOMONTESDEOCA,PRIVADAJUANESCUTIAYCALLEJUAN

ESCUTIA,ENLACOLONIAPRADOSDESANTALUCIA,MUNICIPIODEZAPOPAN,

JALISCO"

$2,120,000.00

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-DS-CI-084-2017


image10.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1RS OBRAS Y SERVICIOS S.A. DE C.V. $7,905,004.88 -$210,235.13 -2.59%

2A2M TECHNOCONSTRUCCIÓNES, S.A. DE C.V. $8,221,877.30 $106,637.29 1.31%

3DESARROLLADORA FULHAM S. DE R.L. DE C.V. $8,391,596.98 $276,356.97 3.41%

4AL-MANSUR CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $8,682,512.97 $567,272.96 6.99%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDEREDDE DRENAJEY AGUAPOTABLE ENLA CALLESAN

FRANCISCOTESISTÁNY CALLESADYACENTES, ENLA COLONIAVALLE DELA

PROVIDENCIA (LA CUCHILLA), MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$8,115,240.01

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-DS-CI-086-2017


image11.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1CONSTRUCTORA LASA, S.A. DE C.V. $3,180,001.46 -$109,318.54 -3.32%

2CONSTRUCTORA Y EDIFICADORA PLASMA, S.A. DE C.V. $3,313,747.08 $24,427.08 0.74%

3CONSTRUCTORA HUAYAKAN, S.A. DE C.V. $3,431,627.07 $142,307.07 4.33%

4DISEÑO, INGENIERÍA Y CONSTRUCCIÓN GROW, S.A. DE C.V. $3,509,129.49 $219,809.49 6.68%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDEREDDEDRENAJEYAGUAPOTABLEENLASCALLES:PRADOSDE

LASTORRES,PRADOSDENEXTIPAC,PRADOSDELMAÍZIYIISECCIÓN,CALLELOS

PINOS, EN LA COLONIA PRADOS DE NEXTIPAC, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$3,289,320.00

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-DS-CI-087-2017


image12.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1CONSTRUCCIONES PÉREZ Y GIL, S.A. DE C.V. $4,192,091.60 -$123,908.40 -2.87%

2CONSTRUCTORA JMA, S.A. DE C.V. $4,359,851.76 $43,851.76 1.02%

3OBRAS CIVILES ACUARIO, S.A. DE C.V. $4,411,840.37 $95,840.36 2.22%

4COMERCIALIZADORA POLÍGONO, S.A. DE C.V. $4,520,707.71 $204,707.71 4.74%

5GILCO INGENIERÍA, S.A. DE C.V. $4,674,683.36 $358,683.36 8.31%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"PAVIMENTACIÓNDELASCALLES:HACIENDAESCONDIDADEINGRESOASAN

MIGUEL,SANMIGUELDETAMPICOASANRAFAEL,TAMPICODESANMIGUELASAN

JOSÉ,SANJOSÉDEHACIENDASANRAFAELATAMPICO,SANRAFAELDEHACIENDA

SANMIGUELASANJOSÉ,PRIMERAETAPA,ENLACOLONIAHACIENDAJUÁREZ,

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$4,316,000.01

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-PAV-CI-088-2017


image13.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1TEKTON GRUPO EMPRESARIAL, S.A. DE C.V. $5,339,997.92 -$171,183.98 -3.11%

2MAPA OBRAS Y PAVIMENTOS, S.A. DE C.V. $5,562,748.07 $51,566.16 0.94%

3ESTUDIOS, SISTEMAS Y CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $5,672,289.89 $161,107.99 2.92%

4PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES BELA, S.A. DE C.V. $5,772,538.87 $261,356.97 4.74%

5CEELE CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $5,892,251.97 $381,070.07 6.91%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"PAVIMENTACIÓNDELASCALLES:EUCALIPTODE25DEMAYOAMONTESUMAE,

CASUARINAS,CIPRÉSITALIANODEEUCALIPTOAMONTESUMAE,LOSPINOSDE16

DESEPTIEMBREAMONTESUMAE,MONTESUMAEDECIPRÉSITALIANOAZAPOTE,

ZAPOTEDE16DESEPTIEMBREAMONTESUMAE,PRIV.PINOS1Y2,PRIMERA

ETAPA, EN LA COLONIA PREDIO EL ZAPOTE, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$5,511,181.90

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-PAV-CI-089-2017


image14.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1CONSTRUCTORA DIRU, S.A. DE C.V. $3,367,258.31 -$103,011.18 -2.97%

2GRUPO PG CONSTRUCTORES Y SUPERVISORES, S.A. DE C.V. $3,500,467.99 $30,198.50 0.87%

3RALSEZA CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $3,540,137.54 $69,868.05 2.01%

4JOSÉ DE JESÚS FARÍAS ROMERO $3,624,846.50 $154,577.01 4.45%

5CONSTRUCCIONES E INGENIERÍA EL CIPRÉS, S.A. DE C.V. $3,692,237.53 $221,968.04 6.40%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDEREDDEDRENAJEYAGUAPOTABLEENLACALLEEUCALIPTO,

CALLEPUESTADELSOL,CALLELAPRESAYCALLEJAIMEPRIETO,ENLACOLONIA

VALLE DE LOS ROBLES, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$3,470,269.49

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-PAV-CI-090-2017


image15.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1INMOBILIARIA BOCHUM, S. DE R.L. DE C.V. $5,792,979.88 -$193,427.42 -3.23%

2VELÁZQUEZ INGENIERÍA ECOLÓGICA, S.A. DE C.V. $6,036,983.38 $50,576.08 0.84%

3DURAN JIMÉNEZ ARQUITECTOS, S.A. DE C.V. $6,141,737.18 $155,329.88 2.59%

4LAKAY CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $6,270,222.58 $283,815.27 4.74%

5J.C. INGENIERÍA Y ESTRUCTURAS, S.A. DE C.V. $6,375,571.65 $389,164.35 6.50%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDEREDDEALCANTARILLADOYAGUAPOTABLEENLACALLESAN

JORGE,CALLESANMIGUEL,CALLESANRAFAELYCALLESADYACENTES,ENLA

COLONIA LA LIMERA, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$5,986,407.30

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-DS-CI-091-2017


image16.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1GEMINIS INTERNACIONAL CONSTRUCTORA, S.A. DE C.V. $1,850,002.03 -$58,471.32 -3.06%

2CONSTRUCTORA VICO, S.A. DE C.V. $1,919,006.75 $10,533.39 0.55%

3FAUSTO GARNICA PADILLA $1,924,000.65 $15,527.30 0.81%

4CONSTRUCTORA GRINA, S.A. DE C.V. $1,947,000.93 $38,527.58 2.02%

5CONSTRUMAQ, S.A. DE C.V. $2,023,011.84 $114,538.48 6.00%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"RED ELECTRIFICACIÓN Y SERVICIOS COMPLEMENTARIOS EN LACALLE 1DE

NOVIEMBRE,CALLENARANJO,CALLEMANDARINA,CALLELIMÓN,CALLEFRESA,

PRIVADASINNOMBREYCALLECAPULÍN,ENLACOLONIAZAPOTEII,MUNICIPIODE

ZAPOPAN, JALISCO."

$1,908,473.35

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-IE-CI-092-2017


image17.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1GRUPO LA FUENTE, S.A. DE C.V. $6,213,192.60 -$206,807.41 -3.22%

2GRUPO CONSTRUCTOR DE LA REGIÓN,S.A. DE C.V. $6,465,951.02 $45,951.01 0.72%

3AQUANOVA INGENIERÍA AMBIENTAL, S.A. DE C.V. $6,590,194.34 $170,194.33 2.65%

4RAMPER DRILLING, S.A. DE C.V. $6,718,946.46 $298,946.44 4.66%

5ALCOR DE OCCIDENTE, S.A. DE C.V. $6,853,006.88 $433,006.86 6.74%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"PERFORACIÓN DE POZO PROFUNDO, EN LA COLONIA COPALITAPOBLADO,

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$6,420,000.01

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-AP-CI-093-2017


image18.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1GRUPO EDIFICADOR MAYAB, S.A. DE C.V. $4,802,027.43 -$133,736.56 -2.71%

2DESARROLLADORA LUMADI, S.A. DE C.V. $5,004,810.45 $69,046.46 1.40%

3REGINO RUIZ DEL CAMPO MEDINA $5,078,767.23 $143,003.23 2.90%

4GA URBANIZACIÓN, S.A. DE C.V.



$5,159,267.91 $223,503.92 4.53%

5TECORSA, S.A. DE C.V. $5,301,824.10 $366,060.11 7.42%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDEREDDEDRENAJEYAGUAPOTABLEENLASCALLESDELA

COLONIA ZAPOTE II, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$4,935,763.99

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

FONDO DE APORTACIONES PARA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL FAISM (RAMO 33) 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-R33-DS-CI-096-2017


image19.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1TAG SOLUCIONES INTEGRALES, S.A. DE C.V. $3,194,358.94 -$114,667.14 -3.47%

2AXIOMA PROYECTOS E INGENIERÍA, S.A. DE C.V. $3,319,848.94 $10,822.86 0.33%

3GRUPO UNICRETO DE MÉXICO, S.A. DE C.V. $3,361,685.50 $52,659.42 1.59%

4CONSTRUCCIONES MIROT, S.A. DE C.V. $3,414,386.49 $105,360.41 3.18%

5CONSTRUCTORA PECRU, S.A. DE C.V. $3,474,704.05 $165,677.97 5.01%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"PAVIMENTACIÓNCONCONCRETOHIDRÁULICODELAAV.ROMANOSDECALLE

EGIPCIOSAAV.PATRIA,INCLUYEAGUAPOTABLE,DRENAJE,GUARNICIONES,

BANQUETAS, SERVICIOS COMPLEMENTARIOS Y SEÑALÉTICA, EN LACOLONIA

ALTAMIRA, PRIMERA ETAPA, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$3,309,026.08

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

AMPLIACIÓN MUNICIPAL 2017, INFRAESTRUCTURA HIDRÁHULICA, ELÉCTRICA Y VIALIDADES EN ZONAS 

FUERA DE POLÍGONOS DE RAMO 33.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-RM-PAV-CI-077-2017


image20.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1CONSTRUCTORA ERLORT Y ASOCIADOS, S.A.  DE C.V. $2,392,943.78 -$76,656.22 -3.10%

2RENCOIST CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $2,489,117.08 $19,517.08 0.79%

3DOMMONT CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $2,532,167.49 $62,567.49 2.53%

4ALQUIMIA GRUPO CONSTRUCTOR, S.A. DE C.V. $2,574,301.34 $104,701.33 4.24%

5CONSORCIO CONSTRUCTOR ADOBES, S.A. DE C.V. $2,632,739.77 $163,139.77 6.61%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"CONSTRUCCIÓNDELALATERALORIENTESOBREPERIFÉRICOPONIENTE,DECALLE

SANJUANAAV.CENTRAL,ENLACOLONIACIUDADGRANJA,PRIMERAETAPA,

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$2,469,600.00

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

AMPLIACIÓN MUNICIPAL 2017, INFRAESTRUCTURA HIDRÁHULICA, ELÉCTRICA Y VIALIDADES EN ZONAS 

FUERA DE POLÍGONOS DE RAMO 33.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-RM-PAV-CI-079-2017


image21.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1LIZETTE CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V. $1,996,321.71 -$60,518.31 -2.94%

2CONSORCIO PROTOMAC S.A. DE C.V. $2,077,070.61 $20,230.59 0.98%

3GABRIEL PLASCENCIA LOPEZ $2,113,443.74 $56,603.72 2.75%

4KP CONSTRUCTORA E INMOBILIARIA S.A. DE C.V. $2,174,213.47 $117,373.45 5.71%

5CONSTRUCCIONES ICU S.A. DE C.V. $2,196,601.96 $139,761.94 6.79%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"PAVIMENTACIÓNCONMEZCLAASFÁLTICADECALLEBELISARIODOMÍNGUEZ-

PASEODELAPRIMAVERA,DEPRIVADAMARIANOOTEROAPROL.GUADALUPE,EN

LAS COLONIAS MARIANO OTERO Y ARENALES TAPATÍOS, PRIMERA ETAPA,

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$2,056,840.02

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN  

AMPLIACIÓN MUNICIPAL 2017, INFRAESTRUCTURA HIDRÁHULICA, ELÉCTRICA Y VIALIDADES EN ZONAS 

FUERA DE POLÍGONOS DE RAMO 33.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-RM-PAV-CI-082-2017


image22.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1CERRO VIEJO CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V. $3,194,999.16 -$97,800.84 -2.97%

2EDIFICACIONES ESTRUCTURALES COBAY, S.A. DE C.V. $3,321,143.86 $28,343.86 0.86%

3ROTH’S INGENIERÍA Y REPRESENTACIONES, S.A. DE C.V. $3,365,941.64 $73,141.64 2.22%

4CONSTRUCCIONES ANAYARI, S.A. DE C.V. $3,434,372.26 $141,572.26 4.30%

5CONSTRUSANLU URBANIZADORA, S.A. DE C.V. $3,487,156.93 $194,356.93 5.90%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"PAVIMENTACIÓNCONCONCRETOHIDRÁULICODECALLEJUANDELCARMEN,DE

CALLEURANOACALLEOBREROSDECANANEA,INCLUYEAGUAPOTABLE,DRENAJE,

GUARNICIONES,BANQUETAS,SERVICIOSCOMPLEMENTARIOSYSEÑALÉTICA,ENLA

COLONIA LA PALMITA, PRIMERA ETAPA, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$3,292,800.00

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN 

FORTAMUN 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-FORTA-PAV-CI-078-2017


image23.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1SECRI CONSTRUCTORA, S.A. DE C.V. $5,097,355.15 -$171,844.85 -3.26%

2DESARROLLADORA FULHAM, S. DE R.L. DE C.V. $5,295,853.40 $26,653.40 0.51%

3CONSTRUBRAVO, S.A. DE C.V. $5,352,780.85 $83,580.85 1.59%

4RELIEVE EMPRESARIAL, S.A. DE C.V. $5,461,936.48 $192,736.48 3.66%

5CONSORCIO CONSTRUCTOR CACEB, S.A. DE C.V. $5,584,144.97 $314,944.98 5.98%

SE PROPONE ADJUDICAR AL PRIMER LUGAR

"OBRADEPAVIMENTACIÓN COMPLEMENTARIAA SOLUCIÓNVIAL DELÓPEZ

MATEOS Y PERIFÉRICO SUR, MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$5,269,200.00

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES POR INVITACIÓN RESTRINGIDA CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN   

AMPLIACION MUNICIPAL 2017.  

INVITACIÓN RETRINGIDA DOPI-MUN-RM-PAV-CI-098-2017


image1.emf
NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1INECO CONSTRUYE S.A. DE C.V. $8,815,348.09 -$544,377.03 -5.82%

2MQ RENTAL S.A. DE C.V. $9,123,161.78 -$236,563.34 -2.53%

3TRIPOLI EMULSIONES S.A. DE C.V. $9,130,493.60 -$229,231.52 -2.45%

4CONSTRUCTORA CECUCHI S.A. DE C.V. $9,695,857.81 $336,132.69 3.59%

5PAVIMENTOS INDUSTRIALES Y URBANIZACIONES S.A. DE C.V. $9,733,381.89 $373,656.77 3.99%

6CONSTRUCCIONESELECTRIFICACIONESYARRENDAMIENTODEMAQUINARIA

S.A. DE C.V.

$10,843,821.18 $1,484,096.06 15.86%

7GRUPO CONSTRUCTOR FELCA, S.A. DE C.V. $13,366,338.03 $4,006,612.91 42.81%

SE PROPONE ADJUDICAR AL TERCER LUGAR

"CONSTRUCCIÓN DE LA CALLE BOULEVARD DEL RODEO CON CONCRETO HIDRÁULICO 

TRAMO1,ENLASCOLONIASLAURELESYRINCONADADELAAZALEA,ENEL

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$9,359,725.12

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN FEDERAL 2017 FONDO PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y MUNICIPAL 2017.

LICITACIÓN PÚBLICA DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-063-2017
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NO. EMPRESA IMPORTE DE LA 

PROPUESTA

DIFERENCIA CON 

PRESUPUESTO 

O.P.

PORCENTAJE

1INECO CONSTRUYE S.A. DE C.V. $8,766,422.81 -$758,858.87 -7.97%

2TRIPOLI EMULSIONES S.A. DE C.V. $9,090,671.96 -$434,609.72 -4.56%

3CONSTRUBRAVO S.A. DE C.V. $9,223,668.68 -$301,613.00 -3.17%

4GRUPO NUVECO S.A. DE C.V. $9,547,797.77 $22,516.09 0.24%

5PAVIMENTOS INDUSTRIALES Y URBANIZACIONES S.A. DE C.V. $9,679,330.85 $154,049.17 1.62%

6CONSTRUCCIONESELECTRIFICACIONESYARRENDAMIENTODEMAQUINARIA

S.A. DE C.V.

$10,789,688.83 $1,264,407.15 13.27%

SE PROPONE ADJUDICAR AL TERCER LUGAR

"CONSTRUCCIÓN DE LA CALLE BOULEVARD DEL RODEO CON CONCRETO HIDRÁULICO 

TRAMO2,ENLASCOLONIASLAURELES,ELVIGÍA,RINCONADADELAAZALEA,ENEL

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO."

$9,525,281.68

MUNICIPIO DE ZAPOPAN, JALISCO

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURA

UNIDAD DE PRESUPUESTOS Y CONTRATACIÓN DE OBRA PÚBLICA

RESULTADOS DE LAS LICITACIONES CON CARGO AL RECURSO DE ORIGEN FEDERAL 2017 FONDO PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA ESTATAL Y MUNICIPAL 2017.

LICITACIÓN PÚBLICA DOPI-FED-FORTALECE-PAV-LP-064-2017
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